

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成24年7月20日
【事業年度】	第22期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社エフアンドエム
【英訳名】	F&M CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 森中 一郎
【本店の所在の場所】	大阪府吹田市江坂町1丁目23番38号
【電話番号】	06(6339)7177(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 田辺 利夫
【最寄りの連絡場所】	大阪府吹田市江坂町1丁目23番38号
【電話番号】	06(6339)7177(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 田辺 利夫
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜1丁目8番16号) 株式会社エフアンドエム東京支社 (東京都中央区京橋1丁目2番5号) 株式会社エフアンドエム名古屋支社 (名古屋市中村区名駅南1丁目21番19号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出いたしました第22期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

売上原価明細書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

【売上原価明細書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)		当事業年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
エフアンドエムクラブ収入原価					
経費					
旅費交通費		8,705		9,921	
消耗品費		4,148		6,172	
通信費		3,424		4,597	
支払報酬		41,641		43,781	
支払手数料		35,144		27,289	
印刷費		1,916		1,538	
リース料		311		-	
減価償却費		14,073		26,666	
業務委託料		98,205		84,706	
機関紙制作費		392		-	
研修テキスト代金		-		<u>1,235</u>	
雑費		5,879	213,845	2,131	206,805
			60.8		53.1

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)		当事業年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
エフアンドエムクラブ収 入原価					
経費					
旅費交通費		8,705		9,921	
消耗品費		4,148		6,172	
通信費		3,424		4,597	
支払報酬		41,641		43,781	
支払手数料		35,144		27,289	
印刷費		1,916		1,538	
リース料		311		-	
減価償却費		14,073		26,666	
業務委託料		98,205		84,706	
機関紙制作費		392		-	
雑費		5,879	213,845	2,131	206,805
			60.8		53.1